



今年森林狼队用状元签选中了安东尼·爱德华兹。

今年NBA选秀大会成最特殊一届 新秀实力等着场上见

北京时间11月19日上午9点,NBA选秀大会正式启动,与以往不同的是,今年的选秀大会,没有小绿屋,没有现场球迷,也没有和联盟总裁的握手环节,而是以远程连线的方式来进行。虽然一切看起来有条不紊,但不得不承认,今年的选秀大会是最为特殊的一届,所有被选中的球员,都不会忘记通过直播听到自己名字那一瞬间的感受。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 靳宇豪

选秀形式新颖又刺激

今年的NBA选秀大会来得比往年都要晚一些。按照惯例,每年11月份的时候,新秀们都已经在赛场上摸爬滚打将近一个月了。但今年由于疫情的影响,NBA不得不将原计划的时间节点整体后移。

今年的NBA选秀大会在举办形式上发生了巨大的变化。所有选手都欢聚一堂的情景今年没有出现,取而代之的是一场线上直播形式的选秀大会。NBA总裁亚当·萧华和副总裁马克·塔图姆通过电视直播分别负责宣布在首轮、二轮中选的球员名单。而参加选秀的球员们只能各自在家守着观看直播,等待自己名字被念出的那一刻。

对于守在电视机前的球员们来讲,等待的过程是十分难熬的,但当电视机里传出自己名字的时候,所有的等待都值了。安东尼·爱德华兹就是第一个幸运儿,森林狼用状元签选中了他。紧接着,詹姆斯·怀斯曼以榜眼的身份加

盟勇士,拉梅洛·鲍尔则被黄蜂用探花签收编。

状元签也要竞争上岗

今年是被公认的选秀大会小年,但即便如此,安东尼·爱德华兹、詹姆斯·怀斯曼以及拉梅洛·鲍尔同样作为天赋出众型选手,选秀之前仍被不少人看好。

尤其是关于安东尼·爱德华兹和拉梅洛·鲍尔谁能中状元签的争议是最大的。美国不少权威媒体将这二人列为状元签的头号人选,可以说两个人的支持者数量不相上下。不过,最终,手握状元签的森林狼选择了身高1.96米的得分后卫爱德华兹。

选秀大会之前,森林狼就拥有拉塞尔和比斯利两位出色的后场球员了,选择爱德华兹或许是再丰富一下自身的后场配置,说起来也无可厚非。正当外界对森林狼的这番操作进行着思考的时候,他们又做出了一笔令人意外的交易,送走了今年的17号签,从太阳队换回来同样是后卫的旧将卢比奥和首轮25号签及28号签。

这样一来,森林狼目前已经坐拥拉塞尔、比斯利、爱德华兹和卢比奥四大一流控卫,这样的操

作不少人表示看不懂。难道下赛季森林狼要大改自身的战术体系?别忘了,一切都还未尘埃落定,谁也无法确定这四个人中的某一个未来不会被交易出去。

未来的路要凭硬实力

今年的NBA选秀大会,除了形式上看起来有变化,实际上与往年不一样的地方还很多。最为明显的就是,受到疫情影响,这些新秀错过了本该进行的很多场比赛,2020年NCAA的疯狂三月被迫取消,2020年新秀的联合体测也宣告流产,甚至球队安排球员试训也变得相当困难。这就导致了所有参选球员展现给外界的比赛样本并不多。所以手握选秀权的球队,要从掌握的有限信息中找到球员的闪光点,不少人认为这届选秀大会基本上就是盲选。

不过,所有的60个名额最终还是都被抢购一空,这意味着不管这些年轻人的水平如何,至少他们都在NBA找到了一份工作。当他们真正进入到NBA之后,不妨再努力一把,跑在更多的人前面。毕竟选秀只是一个开始,未来能在NBA走多久,最终凭借的还是自己的硬实力。